



**ROMANIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU**  
[Tel:0231.628103](tel:0231.628103); [Fax:0231.628.060](tel:0231.628.060); [E-mail:pge\\_bt@yahoo.com](mailto:pge_bt@yahoo.com)

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 31.05.2015 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. Pentru ședința ordinară din 31 mai 2015 au fost convocați 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.298 din 26 mai 2015 și are propusă următoarea ordine de zi:

- 1) Adoptarea procesului-verbal din ședința ordinară a Consiliului local din data de 29 aprilie 2015.
- 2) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuția bugetelor pe cele două secțiuni la data de 31.03.2015.
- 4) Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a măsurilor pentru recuperarea costurilor generate de eliberarea atestatului de producător și a certificatului de comercializare a produselor din sectorul agricol.
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile aprilie și mai 2015 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.
- 6) Probleme curente.

Nefiind probleme curente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot în forma propusă de primar prin dispoziție și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi și se fac propuneri pentru președinte de ședință.

- **Doamna Alexa Elena** – propune președinte de ședință pe domnul Verniceanu Mihai.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută de doamna Alexa Elena, domnul Verniceanu Mihai fiind ales președinte de ședință cu 12 voturi pentru și 1 vot abținere.

S-a adoptat **H.C.L nr.33 privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile.**

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni la data de 31.03.2015.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni la data de 31.03.2015 și proiectul este votat cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat **H.C.L nr.34 privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni la data de 31.03.2015.**

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a măsurilor pentru recuperarea costurilor generate de eliberarea atestatului de producător și a certificatului de comercializare a produselor din sectorul agricol.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

**Doamna Alexa Elena** – propune să nu se stabilească taxă pentru viza atestatului de producător la semestru ținând cont de situația materială a producătorilor din comuna George Enescu.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a măsurilor pentru recuperarea costurilor generate de eliberarea atestatului de producător și a certificatului de comercializare a produselor din sectorul agricol modificat cu propunerea doamnei Alexa Elena pentru excluderea vizei la semestru și se votează cu 11 voturi pentru și 2 abțineri.

S-a adoptat ***H.C.L nr.35 privind stabilirea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a măsurilor pentru recuperarea costurilor generate de eliberarea atestatului de producător și a certificatului de comercializare a produselor din sectorul agricol.***

Se prezintă ultimul proiect înscris pe ordinea de zi respectiv, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile aprilie și mai 2015 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul Președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile aprilie și mai 2015 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.36 privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru lunile aprilie și mai 2015 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.***

La probleme curente doamna primar informează pe domnii consilieri locali că la sfârșitul lunii iunie se va organiza o întâlnire între Plaiul Dărăbănean de peste Prut și cetățenii comunei George Enescu. La întâlnire sunt invitați și consilierii locali.

Nemaifiind probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local Mihai VERINCEANU**

**L.S**



\_\_\_\_\_

Secretar comună,  
Mariana ZVORĂȘTEANU

